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І Італії агадунаївмуть Дога скрізь і вчігпм-мяуть на Дато ирщма-'вибраная т. Караїма старпш- 
^ 4 â првамльао оцінювати відношення буржуа.неї демократії до кип дипломатичного корпусу
ot mute* фвшіаіу т* вцеошдаішнх методи боротьби за смерть фашізму'в Пекіні. Але зараз італійський

Хто лякається ме тільки живих, але у рад троє* змінив ту лінію, д
жні* не

стоять шн- діло. Діла-ж цього від евро- 
Аде народи пейсьіюі буржуазії наші бра 

Сходу знають, що ми не хоче ти не діждуться.
*о ніякого панування на Сході,| Вони розуміють, що їхнє ви 
ніякого впливу ні опертого ні зведення може бути дідом тіль 
таємного, ні-політичного, ні е- кн їх самих, їхніх власиих зу 
кономічного. Ми не хочемо свс силь і рук. 1 НІЯКІ викрути ев- 
пльоадувата, відсталнх економі-, ропейської днпльоматіі не 
чио народів ('ходу. » У цьому звернуть їх з цього вмпраада 
секрет вашого впливу на Сході, ного шляху”.
В останній час можна спостері
гати, як змінилася політика ім-і 
періялістячянх держав, з'окре- 
мв Англії, як вони хочуть при-' 
стосуватися до умов у східних
державах. Прикладом того мо-| Як м°* Падереаеького

підтримка Чжан бака- вінніпегська “Фрі Црес" 
посвячувала йому цілі статті 
а кількох числах на першій 

1 стороні.
А от ца днях вмер великий

РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКА ПРЕСА В ПІВ- і 
ДЕННІЙ СЛАВИ.

паду, перед 
рвкі перспеїtefMBMM 

Uteu*. a paatïæÆ; » «te •f і емн- оевебодження.
І мертвмх сжЯх противників.

Лакуйте S‘i буржуазні іиаілі ювані дикуна поки ще мо Італійсько-радянська угода 
жете, ceHTxyÿle свою перемогу вад мертви* противником, поки цілком закінчена справа, 
жЯВучі праЩмоЧі ЯГ Зробшлі кінця вашому пануванню має діючу силу ft ми не можемо

‘ -——------- :-------------------- ;------- ;------------ розуміти розмов про анулюван
ня угоди.

Теперішня політика великих

ку провадив за останній час.
МЛО
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Hfl РОБІТНИЧІ ВІСТЕ*
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"УКРАІНС

МУНІЦІПАЛЬНІ ВИБОРИ У ФРАНЦІЇ.і ствегт 
. Тмарвсгао. 
містяться а У ер Роб ;

ж. Іюяоип,

1 .1держав дуже нагадує малярій- 
; но хораго, в якого температура 
то підіймається то падає. Ев 
іюпа під час війни захоріла на 
малярію.

» a Ma- КОЛЮЧКИ.І
' * »Гі г Дня 11. травня 1924 року лі- руках реакції. Але це провина 

$4.00 j вий бльок переміг на здгаль- самого демократичного б.тьо-
........ і ни виборах національний чор- ку, що зберіг їгерез свою мля-

j носотенннй бдьок. Вія здобув вість скандальний розподіл ви- СР.СР. ТА КРАЇНИ СХОДУ." 
І більшість у палаті. Вожди на- борчих округів, за яким ЗО ти- 

Whmipeg, Man, Canada, ціоналістів та фашістів Пуан- сяч робітничих виборців мають 
каре і Мілеран повинні були «- таке саме представництво, як 

І дійти. Перший щос^мовчмть, 3,000 виборців багатого квар- 
а другий став на чолі активних галу.
фашістів. Потерпіли також комуністи.

Здавалось, що на вулиці со- іцо в Сенськім департаменті 
ці ял-буржуазної коаліції насту- загубили біля 100 тисяч голо- 
пив празник. Відкрилось туро- сів.
ке поле для боротьби з реак-1 Лівий бльок переміг не сво- 
ціею. “Ліві" повірили вперше їми заслугами, а через такі дві 
після довійськових виборів причини:
1914 року в можливість вико- Реакцію ненавидить величе- 
нати свою демократичну обі- зйв більшість народа. Народ 
цянку. ; розуміє, що пануваня реакції

Але, як відомо, демократія1 означає війну і банкроцтво. 
та її соціалістичний "хвіст ви- Буржуазна ілюзія ще не вирі-

Т
Ч • Передплата на рік

— со- 11* Адреса:
же служити 
Тео-Ліна в Китаї та “МодерніРЖЖАІМІАЖ LABO* HEWS

Народи Азії тепер вигляда
ють. як молоді юнаки повні за-

Oer Prttehar* Are
зація” Персії.

В/
ШУНТЕ ЦИВІЛІЗОВАНІ ДИКУНИ.

ч
шрифтом й ту запхала аж між ' 
оголошення.

Буржуазія цінить науку.
Всі ненаситні кровопивці, непогамовані гнобителі й ви 

жк'куваяйімбЬціЯИіпі. всі.мс|и>ці й поклоиянки бога капіталу, 
всі заіцмтипки його панування й капіталістичного ладу, всі по 
божио викривлені оборонці Гангреною просяклої буржуазної 
моралі, всі цивілйювані дикуни .їй куйте! І Це одну велику по
білу віднесли ваші подвижники, ваші останні герої — фашістн.

Телеграми а Ке ропи донесли вістку, що в Італії фашістн 
добули з гробу на кладовищі Фімпте Ііолєеіже, недалеко Веве- 
ції, тіло замордованого ними рік тому соціяліетичного посла 
Маттеоті і кинули його до каналу. “Ні живим ні мертвіпг не 
останеться Маттеоті в Полос іне!" — так « казали дикі чориосо- 
рочники, нинішні любимці буржуазії і виконали свій_найегпд- 
ніший, мерзкий вчинок.

Смаліть зуби, кричіть славу своїм героям, буржуазні шель
ми й нлСігалі наймити, в чим повелпчатись, чей-же на такий 
вчинок ніяк нездатний замурзаний пролктаріят, навіть під час 
його перемоги ПІели инйжорстокіших мук із ваших рук.

Ми ж скрізь вітали побіду фашістів в Італії і славите їх, як 
ешм ителів нашого злодійського порядку й нашої подлої моралі. 
Хрестом благаглонляктоЛхній терор проти працюючих. Медалі 
їм на груди і правте по церквах на знак ндячности за останній 
їхній подвиг. f

Маттеоті був соціалістом. Він був противником фцлізму 
і проти нього бо|юм-я, але ніріїв в буржуазну демократію. Че
рез те за життя для буржуазії вія справді був менше небезпеч
ний, чим по смерти. Бо смерть його, насильно вчинена фашіет- 
ськимп бандитами, відкрила очи працюючим на те, що буржуаз
на демократія — обман, закрита диктатура буржуазії. В час 
небезпеки побіди пролетаріату, ця демократія скидає з себе 
машкяру і кулями та багнетами втримує панування буржуазії.

(Розмова з членом Виконкому Комінтерну т. Бошковичем.) • а
» “Як би в Манітобі було ни

ні не два а бодай три фермер
ські посли, то ми були-б вже 
одного з них мали міністром” 

ють поширювати газету в про- _ так каже «укр. Голос”.
’ вінціі- де поліція Р°бить **. А «а діл, в Манітобі є поверх 

П. .,,г .. . і11*0 хоче- Траплялися випадки, м фарМЄрських послів і ні о-
Південній Слави карається від коли газетярам забороняли дин 3 ннх не g міністром 
2 до 20 років тюрми, або емер- ! продавати газети, що пройшли 
тною карою. Центральний op-j через цензуру, а робітників, я- і 
гай компартії “Комуніст", як і кі одержують їх почтою, били ; Коли в радянському павільо- 
сама компартія, істнує нелє- жандарми. ні на міжнародній виставі в На
гально. Участь комуністичної Становище селянської преси Риж' залунали оклики “Хай • 
преси поділяє також всяка таке-ж тяжке. З першого сі- жиее радянська влада", фран- 
незалежна робітнича чи селян- чия заборонена вся преса пар- иузький міністер освіти де-

Монзі втік з вистави.

На початку 1921 року в Пів-1 перевищує 4—5 тисяч примір- 
денній Славії заборонена вся : ників, бо часті конфіскації та 
комуністична преса. Після за- переслідування перешкоджа-
кону про "охорону держави" 
комуністична пропаганда укликали загальне розчаруван- трилась.

ня. Еріо взагалі продовжує ту А останній енергійний рух 
саму політику, що й Пуанкаре. Еріо ще більше підбурив на- 
Він залишився в Рурі й навіть ірод проти реакції. Еріо, що 
у Кельні не дивлячись на ми- впав жертвою реакційного се- 
цувший за Версальською уго- пату, став симпатичним шнро- 
дою “термін військової окула- ким народнім масам. Лому да- 
ціГ’. Він і його соціял-хвіст рували його млявість через те, 
Блюм продовжує попереднє що побоюються гіршого: чор- 
податкове здирство з^ народу, ] ної сотні.
милуючи багатих. Капіталізм "Комуністична небезпека" 
залишився на свойому пості. ! здається міщанству не такою 

Коли ця політика довела страшною. Дрібні буржуї ві
рять “соціялістам без соціалі
зму", що вони врятують капі
талістичне суспільство від ре
волюції. Дрібний буржуй має 
перед собою приклад німець
кої демократії, приклад Бель
гійця Вандервельде, Шведа?Ничі 
Брантінга, та Англійця МекДо-

тіі Радіча. Центральний орган 
Газета "Рабник”, централь- цієї партії, щотижневик “Сво-j 

ний орган незалежної робітни- j бідний Дім", який мав до 40 
чої партії, забороненої слідом тисяч тиражу, закритий і кон- 
за комуністичною партією, по- фіскований. Заборонено також 
ділила долю “Комуніста”. У- до 10 провінціональних газет, 
ряд видав наказ, за яким жад- : іцо співчували партії Радіча. 
на друкарня не може друку
вати ні однієї листівки незале- стей, то деякі з них, як напрн- 
жної партії. Незалежні робіт- клад, Македонці, взагалі по- 

газети “Окований Раб- збавлені права мати газету. Ор- 
ник", "Наші дні", "Істина” по- ган Македонців, Албанців і 
лінія конфіскує день-у-день; 
їх друкується нелегально й

ська газета.
А як колись цілий францу

зький пролетаріат гукне “Хай 
живе радянська влада”, то всі 
міністри втічуть з Франції...

Як тільки Амерйка 
Францію: плати за довги, Фран 
ція зараз-же пише н<#гу Німеч
чині — плати!

країну до небезпеки фінансово
го краху, Еріо опам'ятався, 
роскрив карти, росказав пуб- 
лиці про наступний фінансовий 
крах, і запропонував скромний 
податок на капітал (всього 
10%). Тоді вся реакція захви
лювалась. Сенат провалив Е- 
ріо, що зда#позицію без бою.

Реакція перемогла. Вона збі- 
ралась взяти реванж на муні- 
ціпальних виборах 3-го травня. 
3. травня повинно було, на 
думку реакції, загладити “по
милку” ТІ. травня 1924 року. 
Реакція мала в своїх руках три 
великих козирі: безхарактер
ність та боягузетво демократи
чного бльоку, вибрання в Ні
меччині Гінденбурга, як доказ 
банкроцтва зовнішньої полі
тики Еріо-Блюма і, в, остан
ню хвилину, сутичка на Мон
мартрі, де на цей раз загинули 
самі фашістн. Але в<* це не до
помогло.

Реакція провалилась. Всі ве
ликі міста вибрали демократи
чний бльок (дрібно-буржуаз
них рЛнкалів та дрібно-буржу
азних соціалістів). Самцй-Па
риж загрожував залишитись в

натисне
Що до національних меишо-

Як тільки Ріфи почнуть би- 
Турків “Хек" не тільки заборо- ти францу-зів, уряд Пенлеве 
нений, a-iç сконфісковано на- і 

розповсюднюється нелегально, віть його друкарню. Газета 
Революційні робітники Пів- словенських автономістів ‘Що

денної Славії мають тепер три молюб” теж заборонена. її у- 
“леґальні” (Гоб-то такі, що їх часть загрожує також німець- 
що разу конфіскують і вихо- кій і угорській пресі, 
дять вони кожного разу під Але цього не досить. Гіівден- 
новою назвою) газети. Це— нославський уряд, який скон- 
“Голос Робітника” в Білграді,
“Робітнича Боротьба” (вий
шла замісць закритої “Бороть
би") в Загребі й “Робітничо- 
селянська Газета” (наступни
ця "Голоса Свободи” в Любля-

налда.
На жаль, комуністична пар

тія ще молода. У неї все-ж та
ки міцний звязок з робітничи
ми масами. Вона зібрала в од
ному Сенськоиу департаменті 
біля 200 тисяч голосів. Але в 
ворогів — преса, всі засоби 
давління. Комуністи лише по
чали реорганізацію партії на 
засадах заводських ячейок, за 
радянським зразком. Ця орга
нізація ще не встигла зміцніти.

Компартія через те постано
вила під час перебалотіровки 
зняти свої клясові кандидату
ри, щоб дозволити робітничій 
клясі проробити останню спро
бу з лівою буржуазією і таким 
чином позбутись останньої і- 
люзії. Після краху французь
ких Мілюковнх та Керенських 
пробе час французької ком- 

Рапапорт. >

Панування буржуазії в Італії врятував Муссоліні, зрадник 
иращиіічііх, насильством своїх фашістських бандитів-чорноео 
рочників. Фашістську диктатуру одобрила і визнала буржу
азна демократія всього світа. Вона не обурювалася на фашист
ський терор, але визнала його правильним методом поборюван
ня змагань працюючих.

Але соціалісти, між ними й Маттеоті, не зрозуміли, або не 
хотіли зрозуміти- того явища. Вони уважали його за скоро- 
промігааюче. Вони гадали, що фашізм мусить скоро. усту
пити місце відомій їм старій буржуа-щій демократії, яка дасть 
можність працюючим мирно звести рахунки з насильниками.
З ними й значна частина трудящих мас Італії ще так думала.
Вони навіть сподівалися, іцо буржуазні демократи инших країн 
співчувають їм і дадуть бо дві) моральну допомогу у боротьбі нро- 
уі фашізму. Ось в чому була страшенна помилка Маттеоті 
і його однодумців.

Тнмчаеом (fi ржуазна демократія цілого світа весніло ста- 
« ла по стороні фашістів і отворто визнала їх за передових своїх 

оборонців, а* хні дикунелкі методи поборювання працюючих зо
всім доцільними в час небезпеки, що загрожує пануванню бур
жуазії. Владу Муссоліні визнали негайно правительства бур 
жуа-ших демократичних країн. Буржуазна преса не мала, та ще 
й дотепер не мак доетаточію похва-іьннх елів для славлення 
Муссоліні і його фашістських горлорізів.

Коли минулого року (10. червня і на пршеаз самого Муссо
ліні фашістн в скріпки спосіб вивезли посла Маттеоті та після 
жорстоких мук замордували його і оставили тіло в такому мі 
оці, що його довгий час не міг ніхто знайти, чи піднявся про
тест буржуазно-демократичного світа? Чи протестувала бур
жуазна демократія проти жорстоких роеправ і подібних вбивств 
тисячі в (юбітникін, селян і інтелігентів, що виступали їм на за
хист? Чи протестував проти Цього римський пап», що зве се
бе наслідкиком Христа, його поїж і хриетіяне-буржуї?

Нічого подібного не було. Власне уся та христіяиська, ци
вілізована буржуазна зграя спліскувала нчтПш фашістів. Це 
бачили працюючі Італії та цілого світа і тисячі їх стали розу
міти дійсне обличчя буржуазної демократії.

— Смерть Маттеоті забрала в могилу- і віру працюючих мас 
Італії в буржуазну демократію і в методи бо(ютьбц, що їх щю- 
повідужіть італійські соціялісти. Мертвий Маттеоті став дій
сно небезпечним, бо він нагадує собою яскравий приклад того, 
що в рішаючій бо|*отьбі між працюючими й буржуазією, ця о- Тепер позиція англійського 
отання не пощадить і не пожаліє навіть і тих своїх опонентів, що міністра закордонних справ ви
вірять в П фал пінну демократію, коли вони не відчиняться мов- ша. Він повторяє те, що ска- 
ча.іно XI волі і стоятимуть на перешкоді її плянам в подавдюван- зав в Лозанні лорд Корзон: 
пі праЦюатчнх мас. “Припиніть піюпаґанду". А що

Працюючі маси Італії що раз краще розуміють становище таке піюпаґаіиа? Ми не зло- 
кожуністичної партії, яка одинока здирає маску з обличчя б>-р- вживаємо своїми дипльоматнч- 
жуазної демократії і вказує, що під шюю криється бандитський ними звязкамн і правами та 
фашізм. а яким не може бути ніякого замирення ні компромі- дипльоматочним апаратом. Ми 
су, тільки рішуча боротьба аж до його загибелі. Фашізм є о- готові виконати все. що від нас 
стаднім оборонцем капіталістичного ладу і панування буржу- вимагають, але коли внмага- 
ааіі, якого внцддила буржуазія протіГ повстаючих працюючих,, ють, ,щоб комуністична партія 

ебе машкару демократії.
Фашізму буржуазна демократія поборювати не стане, бо ю, то тут справа йде про наше 

це-ж П власний плід. Вона готова закрити його своєю машка-кешування, 
рею демократії тільки тоді, коли-6 пощастило цілковито® Колись Ленін сказав до Мар- 
рообнти революційний рух пролетаріату і усунути всяку не това: “Ви хочете нас повалити? 
безпеку, що загрожує П пануванню. Тоді тільки змогла-б во Зробіть це громади тіне Мар
на дальше бавитися демократизмом. Але на це виглядів не- тов!”
мав, бо класова боротьба де-далі все більше загострюється і по- Так само й тепер, коли Чем- 
кінчнтш-я остаточною побідою буржуазії вона ніколи je. може, берлейн'вимагає, щоб не було 
Нехай, що ця боротьба треватиме ще десятки років, але побі пропагаадіг, дай комуністична 
дать в ній еста точно працюючі, бо По їхній стороні велика чи- партій перестане бути комуні

стичною, »н повинні відповісти:

зараз починає арештувати ко
муністів.

Італійські фашістн відкопа
ли трупа замордованого ними 
соціяліетичного посла Маттео
ті і вкинули в канал.

Чорні духи бояться навіть . 
СОЦІАЛІСТИЧНИХ трупів.фіскував підчас останніх вибо

рів ’а.о парламенту (в лютому, 
1925 року) 47 опозиційних га
зет, готує новий спеціальний 
закон про iipedy, що унемо-- 
жливлює істнування не тільки 
революціної, але й усякої опо
зиційної п'реси.

В серпні цего року відбу
дуться в Польщі маневри, на 
які приїде ціла зграя францу
зьких офіцерів та генералів...

Щоб переконатися, чи варто 
давати Польщі гроші.

ні, в Словенії.
Тираж кожної з цих газет не

Як у Франції прийшов до 
влади в 1924 р. Еріо — газети 
писали, що він направить ва
люту в 1925 році. Нині газети 
пишуть, що Кайо направить 
валюту в 1926 році. А франк 
тим часом котиться...

ЗРАЗОК ЛИЦЕМІРСТВА,
партії. Харківські “Віст” під пови

тим наголовком вмістили 
статтю про відношення євро
пейських дипльоматів до за- 
суду українських послів в 
Польщі. Стаття звучить:

пейській політичній торговиці.
Ще ме так давно, якихсь там 2 
роки, рада послів без жадно
го вагання віддала галицьких 
“рутенців” па закуску 
ській шляхті. Европа аж надто : стер Бенеш з любови до Фран- 
мало цікавилась українським ції хоче віддати Австрію Рі- 
народом: для неї він був про- j фам 
сто нічим. Польське-кресожер- 
ство, що виявлялося в безсо
ромнім грабуванню природніх1 просьбою до великої антанти, 
багацтв кресів, в обдиранню щоб велика антанта пбзволи- 
населення їх та в нещаднім ви- ла малій антанті не роззброю- 
нищуванню найелабших проя- ; ватися. 
вів української націонцльно- 
сти і в не стільки пристойній, лій антанті таки роззброюва- 
скільки впертій та в’їдливій тися.
польонізації українського кре-; — А Радянський Союз? — 
сового селянства, — це по.іь-1 сказала мала антанта. 
ське кресожерство, не забувай-j і- Союз?.. А, як гак, то роз- 
мо тогб, почалося-ж не від у-Іброюйся навпаки.

• ЩО КАЖЕ ЧІЧЕРІН. Австрія хоче злучитися з 
поль- Німеччиною, а Чеський міні-

(3 промови ЧІчеріиа на всесоюзному з’їзді Рад.)
“Довкола процесу сеймових 

українських послів враз знявся 
в Бвропі гучний галас. Сам 
французький преміер, ліво- 
б.тючник ГІеплєве, прислав засу 
дженому до тюрми послові 
Васильчукові своє “глибоке” 
співчуття і просив вибачити, 

зіятєьких кордонах. Але-ж по- що'його урядовий стан не до- 
літпка Франції дуже швидко 
міняється. Коли Франція по
требує когось проти Анґлії, то 
вона готова йти нам назустріч.
Коли на Сході між нами та 
Францією нема суперечних ін- 
тересів, то на аіхіднім кордоні 
— справа инша. Це наші вза
ємовідносини з Полщею. Вони 
відбиваються на взаємовідноси
нах з Францією, бо врегулюван
ня польських взаємовідносин 
тісно звязаис з французькими 
взаємовідносинами.

ЧОГО ХОЧЕ АНГЛІЯ. що сама натітака Франції не є 
світовою, якою є політика Ан
глії. Ми не зустрічаємо Фран
ції всюди на всіх наших кордо
нах. Ми бачимо лише аиґлій- 
сших агентів на всіх наших а-

Мала антанта звернулася зОфіціяльна політика англій
ського уряду до нас змінилася. 
На початку року офіціяльна по
літика англійського уряду бу
ла така: хай радянський уряд 
запропонує переговори, ми го
тові їх провадити; хай він зро
бить пропозицію, ми її обмірку
ємо.

Велика антанта сказала ма-
зво.тяє йому втрутитися в су
дову справу. Англійський лібе
рал Кенворті теж надіслав своє 
співчуття з обіцянкою поста
вити інтепелнцію в палаті гро
мад. Так сцмо озвалися і без
робітний Лойд Джордж та лей- 
борити Гендерсон і Клайнс.

Англійські політики не об
межилися однією обіцянкою. 
Члени ліберальної партії і пар
тії праці таки й справді поста
вили запитання в англійсько
му парламенті. Вони запитува
ли, що має робити Англія і 
Ліга Націй, щоб покласти край 
шляхетському здирству на пре
сах. Як і треба було сподіва
тися, Чемберлейн відповів, що 
ИсАіьща совісно додержує Вер- 
сальську угоду і тому втручан
ня в цю хвилину “не дало-б 
гарних наслідків”.

Українські селяне й робітни
ки напевно здивовані. Адже до

чорашнього дня.
Европа не знала цього? Ріфи б ють Французів з е- 
А хіба-ж “Роте Фане” і “Іма- спанських гармат. А Еспанців 

ніте” не регулярно інформу- били з французьких гармат, 
вали “культурний" світ протя- Видко, що Ріфи — люде со- 
гом кількох років про нестер- вісні.
пучий гніт, про тортури по Куркуленко.
тюрмах, про “самогубства" за
арештованих у поліційних у- f 
частках? 1 проте аж до проце
су Васильчука з товаришами 
жадного слова співчуття, жад
ного слова протесту від євро
пейських буржуазних політи
ків ми щось не чули”.

НЕВИРАЗНИП СТАН З НІ
МЕЧЧИНОЮ.

Також невиразний стан між 
нами та Німеччиною. Німець
кий урядиш являє бажання змі
нити ті взаємовідносини, які по
чали розвиватись у останні ро
ки. Коли буде здійснена полі
тика Гарантійної угоди, яку, з 
ініціативи Анґлії, запропонував 
німецький уряд, коли Німеччи
на вступить до ліґи націй, то,

И ____ Н навряд чи ті взаємовідносини/ зна Е*Р°па навіть знати хо"
. Буржуазна демократія не сказала навіть слова осуду, ко ,"Зробіть це громадянине Чем- HKj були між намн бу;.утіі тіла, що такий український на-

ди наспіли вісти про дикий і огидний вчинок фашістів з тілом берлейн”. довжуватш ь. " род і на світі е. Потрібного бу-
Маттеоті. Вона може дикувата цим новим подвигом своїх лю фрУНщя __ ПОЛЬЩА — та Ціла більшовицька револю-
бимців. - Але вчинок цей нжлежво оцінять працюючі маси так ДН( 1|я * ТА ІТАЛІЯ. ція, щоб саме слово “Україна”
Італії, як і всіх країв світа. Італія в останні часи наче-б здобуло собі право горожан-

Фашісти мстяться в дикий спосіб на свому мертвому про Між нами та Францією ста- то держалася дружню! поліпі ства спочатку в вільній Росії, 
, бо знають, що в річницю його смертн працюючі масиіновише простішає. Цс Тому, $и до нас і навіть підтримувала а далі поволеньки й на евро-

' 1 4 ^ • ~

Кожний 
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

перестала бути комуніетнчно-скинувшн з с
КЛАСОВО СВІДО- 4.

The WORKER
А закінчується стаття так:
“Трохи пізно, однак, хапну

лися Пенлеве й Лойд Джор- 
джі. “захищати" український 
народ під Польщею. Його сим
патій до Радянської України 
ніяке, навіть найбільш зразко
ве лицемірство найбільш до
свідчених майстрів буржуазної 
дипльоматії тепер не зломить. 
Конкретна селянська голова 
йдеjta слова тільки тоді, коли 
бачить за ними й відповідне

Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік ІEQ0. 
Зашліть передплату таки 

ще нині!

цього Часу ліберально-буржуа-
сельна іеренаАі і правда.

« Адреса:
ТНК W ОЕІЕК, 

Boom 301, Tyrrell Bldg, 
95 King 8t., tut. 

Toronto, Ont.
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